

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СЕНГИЛЕЕВСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

от 23 декабря 2024 года

№ 3

**заседания Консультативного Совета по оценке
регулирующего воздействия**

Присутствовали:

Заместитель Председателя Консультативного Совета

Терёхина Е.М.- Заместитель Главы- начальник управления экономического и стратегического развития Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области;

Секретарь Консультативного Совета

Прохорова О.А.- консультант управления экономического и стратегического развития Администрации муниципального «Сенгилеевский район» Ульяновской области;

Члены Консультативного Совета:

Долотова Т.В. - общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей Сенгилеевского района Ульяновской области, индивидуальный предприниматель г.Сенгилей;

Белов Н.И. – и.о.директора МБУ «Агентство по развитию сельских территорий» муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области;

Золотов О.Н. - председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области;

Мазина С.В. - начальник финансового управления Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области

Мещерякова О.А. – индивидуальный предприниматель, член Координационного Совета по развитию предпринимательства муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области;

Назаров А.В. – начальник отдела правового обеспечения Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об утверждении плана по проведению экспертизы на 1 полугодие 2025 года.
2. Обсуждение.

Открыла и вела заседание Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия Терёхина Е.М. – Заместитель Председателя Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия.

СЛУШАЛИ:

Прохорову О.А. – сообщила, что 20 декабря 2024 года Министерством экономического развития РФ озвучены результаты ежегодного рейтинга качества проведения оценки регулирующего воздействия проектов НПА, оценки фактического воздействия и экспертизы НПА в субъектах Российской Федерации за 2024 год. По итогам рейтинга Ульяновская область вошла в «хорошую группу» субъектов РФ по уровню качества проведения ОРВ, При этом в трех блоках из четырех наш регион вошел в десятку лидеров по количеству набранных баллов – это методическое сопровождение, проведение процедуры в муниципальных образованиях и независимая оценка экспертов. Ульяновская область на протяжении нескольких лет отмечалась Минэкономразвития РФ в числе лидеров по качеству организации и проведения ОРВ на муниципальном уровне. По итогам 2024 года, Ульяновская область также по данному блоку показателей вошла в число лидеров среди субъектов РФ. В январе 2025 года будет проведен областной рейтинг по проведению ОРВ и экспертизы НПА в муниципальных образованиях..

Обсудили предложения по включению в план по проведению экспертизы нормативных правовых актов на 1 полугодие 2025 года. Для проведения экспертизы предлагается нормативный правовой акт разработанный БУ «Управление архитектуры, строительства и дорожного хозяйства». НПА разработан в 2019 году, изменения в НПА вносились в 2020 году.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить план по проведению экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 1 полугодие 2025 года.

Члены Консультативного Совета голосовали единогласно.

Председатель заседания



Е.М.Терёхина

Секретарь



О.А.Прохорова